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5 березня п.р. відбулося розширене засідання Президії обласної ради профспілок.
Засідання Президії відкрив голова облпрофради Юрій Толмачов.

  

З інформацією «Про стан організаційної структури обласної ради профспілок
станом на 1 січня 2018 року» виступила завідувач відділу з організаційних питань
облпрофради Наталія Євстаф'єва.

      

В обговоренні питання взяли участь: голова обласної організації профспілки
працівників державних установ - Таміла Бугаєнко, голова обласної організації
профспілки працівників охорони здоров’я – 
Євгенія Заяць, 
голова обласної організації профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення 
– Світлана Начинова
та інші. 

  

Президія одноголосно затвердила організаційну структуру Миколаївської обласної
ради профспілок станом на 1 січня 2018 року.

  

Голова обласної ради профспілок Юрій Толмачов проінформував членів Президії
про стан соціального діалогу в області та повідомив про підписання 
тристороннього Звернення Миколаївської обласної державної адміністрації,
Миколаївської обласної ради профспілок та обласної організації роботодавців
«Промисловці та підприємці Миколаївщини», 
а також
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Звернення Миколаївської обласної ради профспілок, Миколаївської міської ради та
її виконавчого комітету 
до керівників підприємств, установ та організацій області, голів профспілкових
організацій 
із рекомендацією підвести підсумки виконання зобов’язань по колективних
договорах за 2017 рік, а також активізувати роботу по укладанню нових або
подовженню дії раніше укладених колективних договорів на 2018 рік. 

  

Напередодні свята - 8 Березня голова обласної ради профспілок Юрій Толмачов пр
ивітав з найкращими побажаннями присутніх жінок - голів обласних та первинних
профспілкових організацій з наступаючим Міжнародним жіночим днем.
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